

24小时 新闻热线 2600000  
96706 (全省市话收费)说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

# 两车相撞，一司机被埋土堆中

## 消防官兵和热心路人将其救出



消防官兵和群众正奋力挖土营救被埋在土里的驾驶员。 本报通讯员 王海华 摄

本报1月3日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 王海华) 2010年12月28日12时许,在齐河县华焦路上发生了一起交通事故,一辆由南向北行驶的大型货车撞在了一辆拖拉机上,导致两车侧翻,拖拉机驾驶员被

埋压在土堆里,接到报警的齐河消防官兵迅速赶到现场实施救援。

据目击者介绍,当时拖拉机由西向东行驶,来到这个路口左转弯时,被从南面高速行驶来的大货车一头撞上,并滑出去十多米才停了下来,导致两

车双双侧翻。大货车把拖拉机死死地压在了下面。更惊险的是,大货车还满载着二十多吨土,翻车后,拖拉机驾驶员整个被埋在了土堆里。

消防官兵和热心路人团结协作,用铁锹和手扒土,使得这位驾驶员终于从土堆里

露了出来,呼吸到了新鲜空气,不过他的腿还被大货车死死压住,动弹不得。为了将被困驾驶员尽快救出,消防官兵只能用吊车将大货车吊起,使驾驶员的腿有移动空间。经过30多分钟的紧张救援,驾驶员终于被成功救出。

# 两姐妹“放鸽子”获刑一年半

## 她们假装与人结婚骗人彩礼

本报1月3日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 蔡学英) 杨英、杨梅姐妹俩伙同他人,采取假装愿意与被害人结婚,在索要到彩礼款后逃跑的方式诈骗钱财。近日,德州市中级人民法院判二人为诈骗罪。

杨英、杨梅两姐妹在云南老家饭店打工时认识了阿美(化名),又通过阿甲介绍认识了“阿三”、“小沙”。“阿三”的表姐多年前嫁到山东陵县,几人商量一起来陵县以找对象结婚为由骗钱。

2010年1月,几人来到陵县后,通过“阿三”的表姐先给阿甲找到对

象郭某并登记结婚,又通过陵县神头镇某村的郭某某给杨梅找到对象李某,给杨英找到对象鲍某,并分别登记结婚。

“阿三”提出每家要出36000元的彩礼,李某家和鲍某家分别给了郭某某36000元,郭某某从中给了杨梅16000元,给了杨英15500元,其余部分分给了中间人“阿三”等人。2010年1月13日,杨英以与鲍某到陵县县城照结婚照、杨梅和阿甲以到陵县县城汇款为由到了县城,和在此接应的“阿三”、“小沙”趁机逃跑。

陵县公安局刑警大队接到郭某

的报案后,遂展开对杨英、杨梅等人的网上追捕工作。2010年4月,大队接到湖南襄樊警方关于抓获杨英、杨梅通知后,将二犯罪嫌疑人押解归案。

近日,经法院审判认为,两名犯罪嫌疑人初犯,认罪态度好,有悔罪表现,归案后如实供述了自己的犯罪事实,故依法酌情从轻处罚。杨英犯诈骗罪,判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币10000元;杨梅犯诈骗罪,判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币10000元。(文中人物均为化名)

# 贩运私盐被追高速路上狂奔

## 一私盐惯犯最终落网

本报1月3日讯(记者 徐乐静 通讯员 爱岩) 2日下午,私盐惯犯王某开着大货车运送15吨私盐从寿光市前往泰安,结果被济南、德州两地盐政、公安部门联手抓获。

2日下午,在济南驶往德州的高速路上,济南、德州两地盐政和公安出动了14辆车,一路跟随一辆大货车前行。“当他发现有人在跟踪他时,就开始在高速路上狂飙,想要甩掉我们。”禹城市公安经侦中队于队长跟记者说。王某一路飙车到禹城市高速

出口,随后下车逃跑,稽查人员跟着他一路跑过结冰的河、麦田地,跑了近10里路终于抓住了他。

王某今年27岁,这批私盐是他第三次贩卖。王某告诉记者,这批私盐是从寿光一违规私盐场购买来的,预备运到泰安出售。当他知道自己被跟踪时,就想尽办法逃跑。他车上的私盐280元/吨,出售时可以卖到540元/吨。

“过去他帮人开车,他老板也贩私盐,他摸清门路之后自己买了车

子开始贩盐。”德州市盐务局盐政负责人告诉记者,德州盐政稽查人员在接到济南盐政提供的线索后,迅速部署好德州市区、德州南、禹城、平原和齐河五个高速出口,无论王某在德州哪个高速路口下都跑不掉。

目前,此案已经移交禹城公安局进一步处理。民警表示,王某多次贩卖私盐,他的行为已经触犯刑法,将对其追究刑事责任。案件正在进一步调查中。

# 烤漆车间突发大火

## 消防及时将火扑灭

本报1月3日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 张鑫) 2010年12月28日中午,夏津县的一家汽修厂突发大火,火势蔓延危及厂房内停放的多辆正在修理的汽车。夏津消防及时出动将大火扑灭。

当日11时许,夏津消防中队接到报警:夏津县北城镇一汽修厂着火。火势蔓延很快,情况危急,急需救援。

消防官兵在现场看到,汽修厂车间上空浓烟滚滚,

汽修厂厂房内还停放着多辆正在修理的车辆。由于修车间是铁皮制作的,中间夹层为泡沫,非常易燃。面对这种情况,消防官兵立即动用两支水枪阻截火势蔓延,并合力将大火扑灭。

据修理厂工人介绍,这是一个烤漆车间,他们也不知道怎么着的火,着火后还用灭火器进行了自救,但是火势蔓延太快了,只能拨打报警电话了。

目前,着火原因还在进一步调查当中。

# 如此运输



1月3日,在德州青年路上,一头顶钢筋的汽车小心翼翼地前行。车顶的钢筋颤颤悠悠,不禁让过路的车辆和行人捏了一把汗。 本报记者 马志勇 摄

# 霸占地盘



3日,记者在城隍庙批发市场附近看到,一条六七米的长绳拴在两辆电动车上,将路边的非机动车停放区拦得严严实实,市民无奈只能将车辆放到其他地方。 本报记者 李继远 牟张涛 摄

# 玻璃遭殃



2日上午,在德州长河公园风景区马踏飞燕的雕塑旁,一块观光玻璃被人砸碎,透过支离破碎的玻璃,很难看清外面的风景。 本报记者 王金强 摄